



CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: +386 1 5492 614,
FAX: +386 1 5281 803, e-mail: tajnistvo@vrtec-pedenjped.si

Štev.: 900-1/2020-2

Datum: 15.9.2020

ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA PEDENJPED, V LETU 2020/2021

Seja je bila dne 22.9.2020, ob 16.30 uri v prostorih enote PEDENJCARSTVO, Kašeljška cesta 125, Ljubljana za predstavnike enot: Sladkosned, Vrtnar, Potepuh in Pedenjcarstvo. Sestanek sveta staršev je bil zaradi ukrepov v zvezi s preprečevanjem širjenja COVID 19 izveden v dveh skupinah.

Prisotni:

Enota Sladkosned: 5 predstavnikov staršev od 6

Enota Vrtnar: 5 predstavnikov staršev od 6

Enota Pedenjcarstvo: 6 predstavnikov staršev od 8

Enota Potepuh: 3 predstavnika staršev od 3

Odsotnost je opravičil 1 starš.

Prisotni delavci vrtca: Marjana Zupančič (ravnateljica), Jelka Jantol (zapisničarka), Irma Dimnik (vodja enote Vrtnar), Vesna Košir Pevec (vodja enote Potepuh), Terezija Tabor (vodja enote Sladkosned-pomočnica ravnateljice), Mojca Laznik (vodja enote Učenjak-pomočnica ravnateljice), Maja Kiš (vodja enote Pedenjcarstvo).

Sejo je vodila gospa Katarina Kos, predsednica Sveta staršev Vrtca Pedenjped.

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Pedenjped v letu 2019/2020, z dne 10.10.2019
2. Poročilo o delu v letu 2019/2020
3. Letni delovni načrt za leto 2020/2021
4. Publikacija Vrtca Pedenjped za leto 2020/2021
5. Izvolitev predstavnikov v svet vrtca
6. Poročila iz roditeljskih sestankov
7. Mnenja, predlogi in vprašanja

Gradivo je bilo posredovano v elektronski obliki. Publikacije so starši dobili na roditeljskih sestankih, ob pričetku vrtčevskega leta 2020/2021.

Ad. 1) Na zapisnik z dne 10.10.2019 ni bilo pripomb.

SKLEP 1: Potrdi se zapisnik seje sveta staršev z dne 10.10.2019. Soglasno.

Ad. 2) Poročilo o delu je predstavila gospa Marjana Zupančič. V poročilu je še posebno izpostavila dobro sodelovanje s starši in lokalno skupnostjo, še posebno v času epidemije CORONA virusa, ki je terjala veliko sodelovanja in nenehnega prilagajanja danim razmeram. Ob tem se je zahvalila tudi delavcem vrtca, ki so v času najhujšega pomanjkanja zaščitne opreme zašili okrog 8000 mask in jih razdelili bolnicam, domovom za ostarele, gasilskim društvom, trgovinam, občanom, varstveno delovnim centrom itd. Akciji se je pridružilo tudi Društvo podeželja Lipoglav. Prav tako je bilo zelo uspešno zbiranje sredstev za sklad, v katerega prispevajo starši, zaposleni in donatorji. Na podlagi sklepa zadnje seje sveta staršev, je bila iz sklada nabavljena tudi športna opreme za potrebe zimovanj, ki zadostuje za vse vrtčevske otroke, ki se le tega udeležijo.

Realiziran je bil program v okviru danih možnosti, nekaj od tega tudi s pomočjo sodobne tehnologije, še posebno v času, ko so bili vrtci zaprti. Nekaj aktivnosti se je zamaknilo v kasnejše obdobje, po preklicu epidemije.

Beležimo dobro udeležbo na zimovanjih, zelo dobra pa je udeležba tudi na letovanjih in vrtcih v naravi. Imeli smo nadstandardne dejavnosti, nadaljevali delo v projektih Eko vrtec, Unesco, Zdravje v vrtcu, Turizem, Erasmus +, Gozdni vrtec.

Obiskali smo nekaj kulturnih ustanov od muzejev, gledališča, opere, knjižnice itd., dokler je bilo to mogoče. Sodelovali smo z domovi za ostarele. Izvedli smo program Mali sonček, interne kroso po enotah, drsanje, različne pohode, delavnice za starše, stare starše....

Na poročilo ni bilo pripomb.

SKLEP 2: Potrdi se Poročilo o delu v letu 2019/2020. Soglasno.

Ad. 3) Letni delovni načrt v letu 2020/2021 je predstavila ravnateljica Marjana Zupančič. V tem vrtčevskem letu imamo 45 oddelkov, torej enega več in sicer na Jančah, kjer je bilo preveč otrok za dve skupini. Do novembra 2020 se bo celotna šola OŠ Fužine in tako tudi naša enota prenavljala. Otroci bodo do takrat razdeljeni glede na skupine in sicer dve skupini v enoti Pedenjcarstvo, 3 skupine v enoti Sladkosned.

V enoti Sladkosned smo pridobili več namenski prostor, v katerem sedaj gostimo otroke in vzgojitelje iz Fužin.

Tudi v prihodnjem obdobju načrtujemo pestre dejavnosti, sodelovanje v projektih, tesno sodelovanje s starši in lokalno skupnostjo. V kratkem bomo zbirali hrano za soc. šibkejše družine oz. družine v stiski. Stremeli bomo k temu, da bodo v vse dejavnosti vključeni vsi otroci v našem vrtcu. Organiziran bo tudi 80 urni program za otroke, ki ne obiskujejo vrtca, seveda s predpostavko, da ne bo sprejetih ukrepov o omejevanju zaradi boja proti corona virusu. V primeru dodatnega zaostrovanja razmer, pa bomo seveda naše delovanje prilagodili danim razmeram in skušali program izpeljati najbolj optimalno. Trenutno ne bomo imeli dejavnosti, ki jih izvajajo zunanji izvajalci, glede na priporočila, ki smo jih dobili od stroke in pristojnega ministrstva.

V tem vrtčevskem letu je načrtovana širitev enote Učenjak, ki bo pridobila 3 dodatne igralnice in večjo razdelilno kuhinjo.

SKLEP 3: Potrdi se Letni delovni načrt Vrtca Pedenjped za leto 2020/2021. Soglasno.

Ad. 4) S publikacijo Vrtca Pedenjped so starši zadovoljni, saj dobijo v njej vse osnovne informacije, ki jih potrebujejo. Glede publikacije za leto 2020/2021 ni bilo dodatnih predlogov.

Ad. 5) Uvodno informaciji k tej točki je podala Jelka Jantol. Z novim vrtčevskim letom je potekel prvi mandat dosedanjim članom sveta iz vrst predstavnikov sveta staršev. Potrebno je izvoliti nove predstavnike oz. starim podeliti še en mandat.

V svetu vrtca so starše zastopali:

Peter Intihar- 1. mandat

Alič Alma- 1. mandat

Kos Katrina-1. mandat.

Člani sveta so lahko posamezni predstavniki lahko dva zaporedna mandata. Oblikovan je bil predlog, da bi starše v svetu vrtca še en mandat zastopali dosedanji predstavniki staršev v svetu vrtca.

SKLEP 4: V svet vrtca Pedenjped se izvoli za mandatno obdobje 4 let ga. Alič Alma, g. Intihar Peter in gospa Kos Katarina. Sklep je bil sprejet soglasno.

Ad. 6) Poročila iz roditeljskih sestankov so predstavili predstavniki staršev iz posameznih skupin.

Starši iz enote Janče so izpostavili, da bi si na igrišču želeli več igral in prostor namenjen le parkiranju. To bo nujno potrebno postaviti, ker parkirišče uporabljajo tudi zunanji uporabniki, pri tem pa zavzemajo prostor zaposlenim in staršem. Starši, ki se v vrtcu zadržijo dlje časa (roditeljski sestanki, prireditve) bodo lahko parkirali na vrtčevskem parkirišču.

Starši enote Fužine so izpostavili prejem fotografij izključno na novih USB ključkih. Postavili so vprašanje ali je možen še kakšen drug način.

Ravnateljica Marjana Zupančič je povedala, da smo se v preteklih dveh letih s starši veliko pogovarjali o različnih možnostih, nazadnje pa smo sklenili, da je predaja fotografij na USB ključku najbolj optimalna rešitev.

Enota Sladkosned je izpostavila prehrano otrok, ki ne jedo svinjskega mesa iz verskih razlogov. V zvezi s tem je ravnateljica naslovila vprašanje tudi na Skupnost vrtcev Slovenije. Vrtec lahko upošteva samo dietne razloge, na podlagi zdravniških potrdil zdravnikov specialistov, ne pa tudi opustitev določenih prehranskih artiklov iz verskih razlogov.

Starši enote Vrtnar so pohvalili delo vseh vzgojnih delavcev. Izrazili so željo, da se uvedejo tudi zunanje dejavnosti, kot so plesne urice, dejavnosti ABC športa itd..

Ravnateljica Marjana Zupančič je pojasnila, da zunanjih izvajalcev iz zdravstvenih razlogov za sedaj ne moremo imeti, ko pa bodo razmere to dopuščale, bomo ponovno uvedli te dejavnosti.



Starši enote Pedenjcarstvo so postavili vprašanje glede združevanja otrok in razkuževanju sanitarij.

Vodja enote Maja Kiš je povedala, da so otroci združeni do 7.00 ure zjutraj in od 16.00 ure dalje. V trenutnih razmerah se še bilj intenzivno čisti vse prostore in tudi razkužuje, tako je tudi enota

Pedenjcarstvo temeljito očiščena. Večkrat dnevno se razkužujejo tudi sanitarije. Vsaka skupina koristi samo sanitarije, ki so namenjene točno določeni skupini. Vodja ga. Kiš je menila, da se izvajajo vsi ukrepi, da bi bila možnost prenosa okužbe čim manjša.

Zapisala: Jelka Jantol

Overovatelj/-ica:



Katarina Kos,
predsednica sveta staršev

